

Вырезка из газеты
НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

г. Новгород

з. 2275

3 MAR 1976

Гастроли в Боровичах

Со 2 по 21 марта областной театр драмы гастролирует в Боровичах.

В помещении городского дома культуры новгородские артисты покажут девять своих работ. В их числе два самых новых спектакля: по пьесе А. Гельмана «Протокол одного заседания», посвященный XXV съезду КПСС, и «Характеры» по произведениям В. Шукшина.

Выступая на основной гастрольной сцене в Боровичах, театр одновременно будет проводить выезды в сельские дома культуры. Не прекратится работа и на стационаре в Новгороде, где можно будет увидеть спектакли «Женитьба», «Прощание в июне», «Поговорим о странностях любви».

Н. ТИМОФЕЕВ.